

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI AMĂRĂȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 18.11.2021 în cadrul ședinței ordinare

Consiliul Local al comunei Amărăști, județul Vâlcea s-a întrunit în ședință ordinară la data de 18.11.2021, la sediul instituției, în baza Dispoziției de convocare a Consiliului Local cu nr. 160 din 12.11.2021. La această ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11.

La ședință participă domnul Barboni Silviu-Marian, preot al Parohiei Nemoiu.

Doamna președinte de ședință, Fodor Ana, a supus aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare, se supune aprobării *ordinea de zi a ședinței care este aprobată cu 11 voturi „pentru”*.

Se trece la discuții:

În ceea ce privește **primul punct de pe ordinea de zi**, au loc următoarele discuții:

-Dna. Fodor Ana: Aici este vorba despre modificarea statutului de funcții al Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Amărăști, pentru funcțiile de Contabil și Casier fiind prevăzută norma de 1/2. Haideți să trecem la discuții.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat cu **6 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri Bercea Gheorghe, Oprescu Ion, Fodor Ana, Margalina Ion și Zugravu Elena-Larisa.**

În ceea ce privește **al doilea punct de pe ordinea de zi**, au loc următoarele discuții:

-Dl. Batâr Dumitru: Eu aș vrea să se șteargă din declarația pe propria răspundere, fraza că preotul nu va prezenta documente justificative.

-Dl. Barboni Silviu-Marian: Așa este modelul declarației pe care am depus-o la Secretariatul de Stat pentru Culte, pentru că este și susținerea lor de 30%. Și pe noi ne controlează de la Protoierie și trebuie să am o evidență asupra situației. Toate documentele au fost deja înaintate și este dificil să mai modificăm.

-Dl. Oprescu Ion: Cert este că acum sunt bine întocmite documentele, din punct de vedere legal. Observația domnului Batâr este pertinentă pentru că, pentru această sumă, preotul va trebui să prezinte Consiliului Local Amărăști justificări privind cheltuirea banilor.

-Dl. Bercea Gheorghe: Eu cred că realibilitatea acoperișului cu tablă de cupru nu reprezintă un sprijin, ci o mândrie, o fală. De ce trebuie să facem acoperișul cu tablă de cupru? Părerea mea este că cele două turlle, unde accesul

este foarte greu, să se acopere cu tablă de cupru pentru că se presupune că are o durată de viață de câteva generații. Dar, în partea de jos, putem reabilita cu tablă care rezista 50-60 de ani, zincată. Noi acordăm sprijinul financiar pentru o mândrie, nu pentru o necesitate, motiv pentru care eu nu sunt de acord cu tabla de cupru pentru tot acoperișul. Sunt de acord cu acordarea sprijinului financiar pentru lucrări de reabilitare, zidărie, reabilitarea acoperișului cu tablă zincată, care rezistă destul de mult, dar nu cu tablă de cupru.

-DI. Dîrlea Dan-Andrei: Eu consider că trebuie să acordăm acest sprijin de 35.000 lei bisericii și să nu îi impunem ce fel de tablă să folosească. Sursele de finanțare pot fi diverse, nu doar de la noi.

Nefiind discuții se supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu **9 voturi „pentru” 2 voturi „împotriva”** ale domnilor consilieri Bercea Gheorghe și Zugravu Elena-Larisa, care se abține.

La punctul „Diverse”, au loc următoarele discuții:

-DI. Oprescu Ion: Aș dori să-l întreb pe domnul Primar în ce stadiu sunt proiectele, pentru că ne întrebă oamenii din comună.

-DI. Primar: Spre reușita Consiliului Local și administrației, cererile de finanțare pentru apă și canal au fost admise. Proiectanții mi-au comunicat, sper să nu fiu mințit. Astăzi s-a depus proiectul și pentru eficientizarea energetică pe AFM. În ceea ce privește lucrările, pentru terenul de minifotbal s-au început, iar sâmbătă probabil că va fi gata placa și se va continua cu partea metalică, gazon și așa mai departe. Cel mai important, s-a declanșat proiectarea în ceea ce privește DALI pentru DC 88. Pe situații de urgență, podul se va lucra în decembrie, așa cum a spus constructorul. Am realizat câteva fotografii la începutul mandatului ca să compar înfățișarea comunei la acel moment cu cea pe care o va avea la sfârșitul mandatului. Doresc, pe această cale să le mulțumesc câtorva consilieri care m-au sprijinit și îndrumat și anume domnului Batâr, domnului Oprescu, domnului Lolea și domnului Diaconu, cu care se știe foarte bine că a fost mai dificilă armonizarea părerilor la început. Dacă mâine ar fi din nou alegerile, aș merge în echipă tot cu domnul Diaconu Eugen, iar domnilor sau doamnelor consilieri care au afirmat că nu am pregătirea necesară pentru a fi primar, le transmit că nici nu trebuie să o am pentru că trebuie să o aibă aparatul de specialitate care mă îndrumă și consilierul pe care l-am numit pe durata mandatului meu. Eu nu am culoare politică, ci am culoare administrativă. Le mulțumesc și celor două persoane din primărie care m-au îndrumat și sprijinit când am preluat mandatul, doamna contabil și doamna secretar, dar și celorlalți care s-au repliat. Vă mulțumesc!

Acestea fiind spuse, ședința de consiliu se încheie.

**Președinte de ședință,
Consilier local,**

Ana FODOR



Amărăști: 18.11.2021

Contrasemnează pentru legalitate,

Secretar general,

Elena-Iulia ONCESCU